

习近平同国际奥委会主席巴赫通电话

确保北京冬奥会、冬残奥会成为简约、安全、精彩的奥运盛会

新华社北京5月7日电 国家主席习近平5月7日同国际奥委会主席巴赫通电话。

习近平对巴赫连任国际奥委会主席表示祝贺,表示在巴赫主席领导下,国际奥委会团结各方力量,推动奥林匹克运动蓬勃发展。新冠肺炎疫情发生以来,国际奥委会做了不少工作,为全球团结抗疫提供了正能量。疫情对奥运会等体育盛会造成很大影响。中方愿继续配合国际奥委会,支持举办东京奥运会。中方愿同国际奥委会加强疫苗合作,共同构建保护运动员安全参赛的有效屏障。

习近平强调,中方正在围绕如期举办北京冬奥会、冬残奥会目标,稳步推进

各项筹办工作。目前,所有竞赛场馆全部完工,赛事组织和场馆运行有序开展,赛会服务保障工作加快推进,宣传推广和文化活动有序推进。中方举办了雪上项目、冰上项目测试活动,对办赛涉及的关键要素进行了有效检验。中方将组织好下半年各项测试赛,为北京冬奥会、冬残奥会打下更加坚实的基础。

习近平强调,北京冬奥会、冬残奥会是世界各国的盛会,是全球运动员公平竞技的舞台。感谢国际奥委会为北京冬奥会、冬残奥会筹办提供积极支持和指导。中方对北京冬奥会、冬残奥会如期成功举行充满信心,愿同国际奥委会和国际社会一道,确保北京冬奥会、冬残奥

会成为一届简约、安全、精彩的奥运盛会。

巴赫表示,祝贺中国各领域发展取得骄傲的成就,特别是中国率先成功抗击新冠肺炎疫情、率先恢复经济增长,为全球抗疫合作和经济复苏发挥了重要引领作用。国际奥委会高度重视同中方的良好合作,愿同中方加强疫苗合作。当前北京冬奥会筹备工作处于重要阶段。国际奥委会坚守《奥林匹克宪章》,反对将奥林匹克运动政治化,愿同中方继续密切合作,全力支持中方如期举办北京冬奥会、冬残奥会。相信北京冬奥会、冬残奥会将向世界展现抗击疫情的榜样力量,推动世界冰雪运动发展,为奥林匹克运动发展作出重要贡献。



1938年5月10日

中共中央政治局召开常委会议,讨论当前抗战形势问题。毛泽东作关于中日战争形势的报告,指出:现在蒋介石与我们的估计都认为抗日战争是持久战。最近《大公报》两篇社论态度变化,认为鲁南战役是准决战,否认中日战争是持久战。我们对于中日战争的估计,过去也有两种意见。我一贯估计中日战争是持久战,因为中国是大国,日本不能完全吞并中国,同时中国又是弱国,须要持久战争才能取得胜利。张闻天发言指出:我看现在国民党军集中五十个师与日军决战,是很危险的。现在一般人有一种错觉,因胜利而轻敌。这是对日本不正确的估计。事实上国民党有人企图在相当胜利之下便进行妥协。我认为中日战争仍是持久战,这是确定的方针。现在须要全国一致坚持持久战,不要因为小的胜利而冒险。

1986年5月10日

邓小平在会见加拿大总理马尔罗尼时谈到中国的改革说:中国人太多,事情比较难办,再加上底子薄,所以我们确定的发展目标不能太高,要实事求是。“七五”计划不追求过高的发展速度,主要目标是实现城市改革。现在看来,势头不错。发展要有后劲,后劲要从改革中来。农村改革和城市改革是互相联系的。城市改革的同时,农村改革还要继续进行。农村改革不仅使农民的生活明显好了起来,更重要的是通过农村改革,普遍出现了农工结合的局面,大办多种经营和乡镇工业,容纳了剩余劳动力。这是我们成功经验中很重要的一点。中国还有一个广阔的天地没有开发,就是第三产业。在谈到吸引外资问题时说:中国最近通过了《外资企业法》,就是为了吸引外资。我们的对外开放政策是一个长期不变的政策,不仅要管这个世纪,下个世纪的发展也还得靠它。有人担心中国的法律会变,我可以肯定地说,在中国投资没有风险,我们会保证投资者的利益。如果法律不完善还可以补充。

刘彦鸿深入老河土镇、苍土乡、十家子镇调研

(上接一版)

调研中,刘彦鸿一行实地查看了十家子镇500亩樟子松造林地块。他要求,造林工作要保证成活率,要用专业队伍,高标准、高质量地完成造林任务,要做好后期管护等工作,确保山青水绿。

在与十家子镇领导班子座谈中,刘彦鸿对十家子镇造林等各项工作给予充分肯定。他强调,十家子镇要坚持、优化、提升玛瑙产业,要以世界玛瑙之

都、国家级玛瑙特色小镇为品牌,抓好富民强镇。县委要成立专班,设立办公室,明确工作专人、工作内容、时间节点等,一以贯之地支持十家子玛瑙产业,延伸玛瑙产业链。十家子镇要紧扣阜新玛瑙文化旅游节、年节假日等时间节点,在全市玛瑙产业发展中展示自己,形成自己玛瑙发展战略。要抓住玛瑙大师、网红、企业家和经纪人、玛瑙讲解员等四类人才,提升业务素质、培养爱玛瑙的情怀;要抓住有机绿

色农产品、八宝海鱼宴、民宿、古塔等四物,打造印象玛瑙、印象十家子,发展十家子特色旅游;要抓高中低市场,办好加工厂和设计室、原石展馆和玛瑙综合展示馆、节日展会和成果展等四个主体,促进生产和销售;要成立玛瑙工业园区,通过企业支撑全镇玛瑙产业升级;要通过制作宣传片,成立玛瑙博物馆、玛瑙鉴定中心、产业发展史馆等,补齐玛瑙发展的短板,实现十家子镇的玛瑙强镇目标。

刘彦鸿深入化石戈等六乡镇调研

(上接一版)

在与化石戈镇领导班子座谈中,刘彦鸿以问题为导向,逐条对乡镇换届、春耕生产、擂台赛等提出要求。他指出,要根据乡镇实际情况,充分发挥种植业,风能、光能等新能源产业,文化旅游业及林草业优势,提升影响力和附加值。要立足地域特色,发挥产业链优势,打造以乡村振兴为主题的小米产业品牌,全力打造“中华第一粟”,做好谷物文化开发建设。要本着“功成不必在我,功成一定有我”的责任,全力以赴将小米搞成大产业,带领农民致富。

在紫都台镇刘彦鸿要求,一要提振精气神。领导班子要积极带领大家走出去,加强招商引资,认真落实上级各项要求。二要真抓实干,富民强镇。要充分发挥党委、政府的引领作用,想方设法引

领农民致富。要打破乡镇界限,联合打造小米品牌,利用好新能源产业、林草资源,抓旅游、引人气。

在与七家子镇领导班子座谈中,刘彦鸿要求,要以一以贯之的连续性,改革创新突破性,全力打造“经济活跃、环境优美、生活富裕、宜居宜游”的乡镇,要围绕乡镇特色,做好生态文章,发展旅游观光产业。要加大工作力度,在乡镇擂台赛中取得更好成绩。

在于寺镇调研中,刘彦鸿要求,要以“三变”改革为机遇和小型城镇化建设为试点,丰富完善官营子发展模式,形成农村产业强、生态环境优、乡风文明淳、乡村治理安的良好局面。要以建设乡村振兴学院为契机,依托丰厚的文化底蕴,全力打品牌、创名牌、夺金牌,将长远的目标变为现实的成果,争取早日达到新型

城镇化建设水平。要立足区位优势,建成传统、中式、蒙古族特色的标识性牌楼,彰显自身特色,吸引八方来客。

随后,在太平镇、大五家子镇等乡镇调研中,刘彦鸿强调,要以乡村振兴为出发点,治标又治本,做好乡镇硬化、绿化、亮化工作;扎实推动换届工作平稳进行,认真做好安全生产、社会稳定、森林防火等工作。要发挥党委、政府责任,鼓足干劲,以党建为引领,在富民强镇中打造本乡镇特色,争取在全市第二季度乡镇擂台赛中取得好名次;要做好国土绿化工作,建设乡村文明,在物质、精神方面取得双丰收。

调研中,刘彦鸿一行还到于寺镇官营子村土地整理项目现场解决实际问题;到太平镇机房沟村中央环保督察反馈投诉案件现场进行视察。

阜蒙县公证处



依法公证 保障权益
未雨绸缪 公证先行
减少诉讼 降低成本
公证为民 共享和谐

公证服务项目

合同协议 继承赠与 遗嘱声明 委托拍卖
出生生存死亡身份经历学历学位职务
财产公证 亲属关系 财产分割 婚姻状况
房屋买卖 保全证据 公司章程 招投标
文书上签字 印章日期 文书副本
影印本与原本相符
更改子女姓名声明 无违法犯罪记录
代书房屋买卖合同书 代书房屋租赁协议书
代书借款抵押合同书 代书土地承包合同书
代书机械设施设备场地租赁协议书
代书意外事故赔偿协议书
公证热线: 8821666 8823763
联系人: 林德权 公证员
李 飞 公证员
办公地址: 阜蒙县文化路45号(民族大药房东侧)

分类信息

声明

阜蒙县包东旭身份证不慎遗失,号码: 210921200511185438,特此声明。

声明

阜蒙县福兴农业综合开发有限公司2016年流转福兴地镇福兴地村土地合同因已开发暖棚,有地户已定开发暖棚(坝堤东地),特声明原建冷棚合同作废。

